From: yoana batalova

Sent: Sunday, February 4, 2018 8:17 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHN KOHCynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpUeM Ha ydeHuUM B MbpPBY KIac B
06LWMHCKNTE yumnuwa Ha TepuTopusita Ha CTonnyHa obwmHa

Ha BHMMaHueTo Ha: gou. A-p Togop YobaHoB — 3aMeCTHUK-KMET Ha CTonnyHa obLuHa

OTHOCcHO: OOLecTBeHM KOHCyNTaumm no NMpoekT Ha Cuctema 3a NPUEM Ha YYeHULM B MbpBU
Knac B OGLUMHCKUTE yunnuiia Ha TeputopusaTa Ha CTonmyHa obLumHa.

YBarkaemu gou,. A-p HobaHos,

Kato poauTen Ha 6baell, mbpBOKAACHUK, BUX UCKana fa M3pa3sA CTAaHOBMLLE OTHOCHO HOBUSA MpPoeKT
Ha CucTema 3a NPUEM Ha YY4EHMLM B MbPBU KNac B 0BLMHCKUTE YyUMAMLLA HA TepUTopuMATa Ha
CronnyHa obwmHa

Cuntam, Ye c NpeasosKeHUeTo 3a onpeaensHe Ha HOBW, 3a MopedeH NbT, NpUAeXKaLlm
palioHM KbM yunimiaTa ce BbBeXAa AOMbAHUTENIHO OrpaHMYeHMe NP KaHAUAATCTBAHETO
, 3alLOTO /1UNCB8A Bb3MOMCHOCM 34 U360p U3MeHOy MoHe 08e y4unuwa , Koumo 0a nonadam 8
cbomeemHus npunexcaw, paltioH - T.e eAHO AeTe Lie MOoXe Aa No/s3Ba NpeguMcTBO npu
KaHAWAATCTBaHE CaMo B e4HO YUYWUIMLLE , B YMIATO NpUexKaly, paloH nonaga agpeca my ( HactosL,
WKW NOCTOSAHEH ) .MUCAA , Ye BCUYKM Le Ce CbFNacKm, Ye e IOrMYHO 1 onpasaaHo Aa UMame
npeanoYnTaHMA , U CbOTBETHO MPaBo Ha M360p, B KOe yuuaulie Aa yuu AeTeTo HU , 3aLloTo e daKT,
ye B Pas/IMYHUTE YYNIMLLA HUBOTO Ha 06pa3oBaHMe e pas/iMdHo . JluncaTa Ha M3bop B ronsima
cTeneH ob6es3cmuncan U cneaBalinsa KpUTepuin- yceaHanocT.

Ha cnepBalyo macto cuumam, Ye rpu onpedensHe HA npuaexaujume palioHu e 0adeHo
hopManHO Npedumcmeo Ha adMUHUCMPAmMuUsHUSA palioH ,8 Kolimo nonada cbomeemHomo
yyunuuwe, 6e3 da ce 83ema npedsud u pakmuveckama 6sau3ocm Ha 0adeH adpec , KOUTO MOXKe
W [a He nonaja B CbOTBETHUA aAMMHUCTPATMBEH PAMoOH , HO e B NPsika 6AM30CT 40 yuynamuieTo (
npumep, KOMTO CUTYpPHa CbM, He e eguHCTBeH - 6. N2 8 1 610K N2 7 B XK.K BbKCTOH nonagat B
npunexalma panoH Ha 142—po yumnuiue , Makap Ye OT rnefHa TOYKa Ha pa3CcToAHMe U ABaTa
aapeca ca MHOro no — 61130 A0 2-po yunauue .B cbLLoTO Bpeme B NpuieKallma panoH Ha 2-po
YUMANLLE Ca BKIIOYEHU A PECU , KOUTO Ca 3HAYMTE/IHO OTAANEUYEHM OT YUNIULLETO).

C yBarkeHue,

MoaHa baTanosa - lorosa



